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OVERDUE/CLEAR_ALL 

 

Komanda je namijenjena brisanju opomena izrađenih na današnji datum za sva 

odjeljenja ili za više odjeljenja istovremeno.  

U komandni red upišemo 

 

Komanda: OVERDUE/CLEAR_ALL 

  

Nakon potvrđivanja komande u centralnom dijelu ekrana ispiše se spisak svih 

odjeljenja do kojih imamo pristup sa svojim korisničkim imenom.  Nakon 

podataka o oznaci i nazivu odjeljenja ispiše se i datum posljednje izrade 

opomena za to odjeljenje.  Ne može se izabrati odjeljenje za koje tog dana 

opomene još nisu pripremljene. Ako opomene na današnji dan nisu 

pripremljene ni u jednom odjeljenju biblioteke, u spisku se ne može izabrati 

nijedno odjeljenje, a u redu poruka ispiše se upozorenje  Nema opomena za 

dan dd.mm.gggg. 

Tipkom » označimo odjeljenja za koja želimo da izbrišemo opomene. Ako 

želimo da izbrišemo opomene za sva odjeljenja istovremeno, za označavanje 

upotrebimo tipke J j. Ako želimo da neko odjeljenje izuzmemo iz 

postupka brisanja opomena, tipkom » skinemo sa njega oznaku. Izbor 

odjeljenja potvrdimo tipkom L. 

U komandnom redu ispiše se pitanje Da li želite brisati opomene 

(D/N)?. Izbor potvrdnog odgovora znači da će u izabranim odjeljenjima 

početi da se brišu opomene koje su izrađene na današnji dan. Kada su izbrisane 

opomene za posljednje odjeljenje sa spiska ispiše se poruka (Priprema 

ispisa/postupka CLR_ALL... je završena). 

Brisanje opomena koje su posljednje izrađene u odjeljenju u kojem  smo 

trenutno prijavljeni, izvodimo komandom OVERDUE/CLEAR. 

 

Dio programa osnovni nivo 

Komandni red 
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OVERDUE/CLEAR_ALL - 1: Brisanje opomena za sva odjeljenja  

         istovremeno 

 

 

Tokom brisanja opomena možemo nastaviti s radom, jer se nakon izvođenja 

postupka vraćamo u komandni red.  

Nakon brisanja, kod svih članova, koji su primili opomene s današnjim 

datumom, uspostavlja se stanje koje je važilo pre izrade opomena. To znači da 

se u spisku evidentirane građe briše informacija o opomeni na taj dan. Podatak 

o broju opomena takođe se vraća na staro stanje, a dug se smanjuje za iznos 

opomene koju smo izbrisali. 

 

Upozorenje: 

Za upotrebu komande OVERDUE/CLEAR_ALL potrebna nam je privilegija. 
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